
ATA DA 33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO LEONARDO

PINHEIRO.

Às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos do dia catorze
de abril de dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário
13 de Maio os Senhores Deputados eleitos, diplomados e
empossados para a Trigésima Primeira Legislatura do Estado
do Ceará, Leonardo Pinheiro e Sérgio Aguiar (2).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Leonardo Pinheiro declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração dos 50 Anos do Hospital Fernandes Távora,
atendendo a requerimento de sua autoria, deferido pela Mesa
Diretora.

O Senhor Presidente Deputado Leonardo Pinheiro convidou
para compor a mesa o Senhor Doutor Luiz Fernando Porto
Mota, Diretor Presidente do Hospital Fernandes Távora;
Senhora Deputada Federal Fernanda Pessoa; Senhora Socorro



Martins, Secretária Municipal de Saúde de Fortaleza; Senhor
Breno Melo Novais Miranda, Coordenador da Coordenadoria de
Monitoramento, Avaliação e Controle do Sistema de Saúde,
representando a Secretaria de Saúde do Estado do Ceará;
Doutor Aramicy Pinto, Presidente da Associação de Hospitais
do Ceará – Ahece, e Senhor Gonzaga Mota, ex-governador do
Estado do Ceará. 

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
fez a autodescrição e pontuou que desde 26 de julho de 1974 o
Hospital Fernandes Távora disponibiliza serviços básicos e
especializados de saúde, desenvolve trabalhos de ponta em
unidades de UTI e, em parceria com o Centro Regional
Integrado de Oncologia - Crio, realiza exames e tratamentos
oncológicos de alta complexidade; em parceria com a Clínica
Pronto Rim, realiza procedimento de hemodiálise, além de
parcerias com diversas instituições de saúde onde o paciente é
tratado de maneira holística.

O Senhor Presidente Deputado Leonardo Pinheiro enalteceu o
compromisso, a responsabilidade e o respeito à vida humana
que marcam as cinco décadas de serviços prestados em nível
de hospital geral pelo HFT à sociedade cearense e dedicou
menção especial ao irmão, Dr. Valterno Pinheiro, que serve há
anos na instituição.



Em nome dos homenageados pronunciou-se o Doutor. Randal
Pompeu Pontes, revelando ter dedicado a vida ao HFT, a quem
deve todas as conquistas pessoais e profissionais e concluiu
agradecendo aos colaboradores que também se entregam
diuturnamente à missão de ajudar o próximo.

O Senhor Luis Fernando Porto Mota realçou os 20 leitos de UTI
à disposição; as mais de 600 cirurgias cardíacas de alta
complexidade executadas em 2024, os 100% de êxito
alcançados em cerca de 1.200 cirurgias oncológicas e finalizou
afirmando que estes números posicionam o HFT como o maior
operador de trauma de média complexidade.

A Senhora Deputada Federal Fernanda Pessoa enalteceu os
servidores do HFT pelo denodo e resiliência face às
adversidades experimentadas e agradeceu emocionada a
todas e todos pelo lugar de destaque ocupado pelo HFT entre
as principais referências em saúde pública de Fortaleza.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Leonardo Pinheiro
conduziu a entrega de certificados comemorativos dos 50 Anos
do Hospital Fernandes Távora.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Leonardo Pinheiro declarou encerrada a solenidade.



Foi levantada a Sessão.
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